Statische Serechoung

v ¥ - W

rF

FF*

L EE T PR ST
Sl HO RS TS e

Jaen

— ! I
LT
|
| o
'-I"J-ill'ﬂ EF of i M
1 "h N
i
nid !\
e
T
™ i) g, @
| L]
iowl

d__'.“ﬂﬂ'ﬂ'i 25 iE -
[ Msuibamis A S ML

Verankerurny des Daches nach
OIH lob%, Blatc b4, Faossung

Hirs 1969

BALKENIRG F

Verankerung aer Ballendage

mnd der Giebslsinde
DIN lo%), 2.3

aeh

Dis Docke ist durch die
Echalung als Scheibes auseu=

bildan

Leichtuwand (g @ 150 ap/d)

Auvnstellungewand darf nicht satlernt
Wi rden

Fli.ll:r-ii

il
/ 'v.- v

§

iy,




'l" o . a
. Stetuche Serechnung
Bo, - ERBEEIHOFE B Fad iy
(WAsowriicn) o s
. LIF Y
#
hl-'l- W ®
4
....... 1
T - r—— 'R
i R
:F I # --I
i§ } [} i I'|
i . i)
-t'! | ‘-1."‘. - < 4 :
i i il | "1' W
| iF
¥ i §
! B Ff . rE L
e Ly
37
o . '
e ¥
.ﬂ L k" I
9] T s
i o
¥
*._ﬂ-f
= Ji I;'I-H
el &y
E,—-__- = e
i o
#®
i =t = aer
-M‘ .-I.I'-‘ I
¥
¥
+
e 4 1
Ly e G
I L I ] ALENE g
e s L L
wﬂ,mmm .:::Jnﬂ-ih--rw B mr I
— - Lalchiverd F = 150 -.-;.-.'g—‘ T Bl WLt & I
5 . = i i n s = aill mg
halw Hpls.allss~ - =¥ im EGW sl radyp }
q'éh ELTH, e Lo U RighT todferul wera |

of




Tag no F
Siolischs Derechoung ©-:z ~
]
hh, : — ﬂgiihlh-“i!ii
Belastyng
sus Schalung - 15 kp/o
aun Balkarn = 2] =
aur Dasssung winl Unterdocke 5 UL »
£ = Bo kpso
"T—T 3 Weine Ausbaumtglichkeit p s loo ®
T__lu ¢ Afd L q = lio kp'd
5t e
fo = & i IEe ”l = = 0,178 . 180 , 'I.ﬂﬁ-i

= = 53] kpa/m
max B o= 180 (548 + b, 96)/2 X
+ 593/5,46 + 593/%,96
= hgh + L6 + 1ol + 192
= 118a kp/m
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